

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.04.2023 Numéro de publication: HR02-1005731981

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Finarti International Sàrl, Neuchâtel

Finarti International Sàrl (Finarti International GmbH) (Finarti International Ltd liab Co) rue du Bassin 14 2000 Neuchâtel

Finarti International Sàrl, à Neuchâtel, CHE-458.639.256 (FOSC du 28.10.2022, p. 0/1005593402). Combe Philip Laurent n'est plus directeur; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 1298 du 20.04.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 210, Date: 28.10.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel